
KINO SVĚTOZOR KVĚTEN 2022 

Zima je za námi, léto je v nedohlednu, ale kino je blízko. V  kině filmy a s kamarády u sklenky 

vína a dobrého filmu, to je to pravé. Ale tentokrát nebudu zdržovat a představím Vám zbrusu 

nové filmové premiéry. 

 

Top Gun: Maverick 

Pete „Maverick“ Mitchell (Tom Cruise) k smrti rád pilotuje stíhačky. Dokonce tak, že se už 

přes třicet let úspěšně brání povýšení ve strukturách amerického letectva, protože to by ho 

z kokpitu vyhnalo do vyhřáté kanceláře. Maverick byl navíc vždycky magnetem na průšvihy, 

což se s armádní kariérou taky docela vylučuje. Pilot je ovšem bravurní, možná ten úplně 

nejlepší, a proto dostane nabídku stát se instruktorem elitních stíhačů z programu Top Gun, 

které má připravit na úkol, jenž spadá do kategorie Mission Imposssible. Kromě téhle bude 

muset Maverick zvládnout i jednu obtížnou soukromou misi. Jedním z pilotů, které má 

připravit do akce, je i Bradley Bradshaw (Miles Teller), syn jeho kamaráda a navigátora 

Goose. Znalci prvního Top Gunu vědí, že Goose zahynul, když se neúspěšně katapultoval 

z neovladatelné stíhačky, pilotované právě Maverickem. A jeho syn mu otcovu smrt klade za 

vinu. Maverick za žádnou cenu nechce, aby Bradleyho potkal stejný osud jako jeho otce. 

Přitom si uvědomuje, že pravděpodobnost, že některý z pilotů plánovanou leteckou operaci 

nepřežije, není vůbec malá.            

Pražský výběr – Symphony Bizarre 

Velkolepý koncert Pražského výběru na stříbrném plátně s názvem Symphony Bizarre ukáže 

vystoupení kapely v O2 aréně v prosinci roce 2016. Pražský výběr tehdy převedl divákům 

více, než jen rockový koncert. Ke svému výročí připravil bombastickou show s Českým 

národním symfonickým orchestrem, americkým dirigentem a řadou výjimečných hostů a 

scénických nápadů. Show, kde se koncert potkal s kabaretem či operou. Neopakovatelné 

vystoupení snímalo 35 kamer a divákům tak Pražský výběr - Symphony Bizarre přinese 

tehdejší rockové představení v symfonickém hávu ze všech možných úhlů a pohledů.          

Ženy a život 

Eliška je hodná holka. Možná až moc. Chybí jí ostré lokty a přebývá slepá víra. O to akčnější je 

ovšem její volnomyšlenkářská, všeho schopná sestra Ilona. Obě slečny se společně vrhnou do 

budování rodinného podniku, fungujícího tak trochu “ode zdi ke zdi”, stejně jako Eliščin vztah 

se samolibým populárním sportovcem. „Má s tebou ten chlapec vůbec vážné úmysly? Po 

třicítce se hledá ženich dost těžko…“ upozorňuje Elišku její pragmatická maminka. Je tedy 

potřeba si ujasnit, zda chodí jen Eliška s Petrem nebo i Petr s Eliškou… Případně toho ženicha 

splašit jinde. To vše za účasti rodiny a přátel, protože problém jednoho je problémem všech. 

A tak bojuje Eliška o Petra, Richard o Elišku, Klára o Richarda a maminka s tatínkem o blaho 

všech. Někdy pomůže náhoda, někdy pár facek a někdy prostě jen stačí přestat řešit 

vztahové problémy s osobou, která s vámi vztah vlastně vůbec nemá…  

https://www.csfd.cz/tvurce/72-tom-cruise/
https://www.csfd.cz/tvurce/81521-miles-teller/


Ušák Chicky a Zlokřeček 

Mladý Chicky je jiný než ostatní. Je tak trochu neobyčejný. Narodil se jako napůl kuře a napůl 

zajíc. Měl štěstí, protože ho jako malého adoptoval král Petr, slavný zaječí dobrodruh. Chicky 

i přes své odlišnosti chce to, co každý: zapadnout mezi ostatní a mít kamarády. To, že je 

pořádný nešika, pro něj není žádná překážka. Odvaha a nadšení mu totiž nechybí. Celý svůj 

život touží zažít pořádné dobrodružství! A jedno opravdu velké na něj právě čeká! Z vězení 

uprchne největší padouch v Království, Chickyho zlotřilý strýc, který chce krále Petra připravit 

o trůn. To je pravá příležitost pro Chickyho! Se svými dvěma společníky, jízlivým želvákem 

Abem a odvážnou odbornicí na bojová umění, skunkem Meg, se neohroženě vydávají vstříc 

nebezpečí. Scénář rodinného dobrodružství z fantaskního světa, Ušák Chicky a Zlokřeček, 

napsal David Collard podle komiksu Chrise Grinea. Režie se ujali Ben Stassen (Psí veličenstvo, 

Robinson Crusoe: Na ostrově zvířátek) a Benjamin Mousquet. 

Chinasski: Každej ví kulový  

Nebývale otevřený dokument Chinaski: Každej ví kulový ukazuje, že na pozadí hudebních 

úspěchů, vyprodaných koncertů, vydání úspěšných alb a desítek rádiových hitů, byly také 

deprese, hádky, rozpady přátelství nebo nutnost vyrovnat se se smrtí kapelníka Pavla 

Grohmana. Režie časosběrného dokumentu, který vznikal pět let, se ujal režisér Pavel 

Bohoněk. Hlavní aktéři Michal Malátný a František Táborský před divákem nic netají a bez 

obalu popisují své tehdejší pocity a rozhodnutí. Velký prostor dostali i bývalí členové Petr 

Rajchert, Adam Stivín, bratři Škochové, Marpo nebo Petr Kužvart. Cenné svědectví přinášejí 

bývalí a současní manažeři Milan Pešík, Hana Petřinová, Marcel Vyšín z Universal Music nebo 

Ladislav Vajdička z BrainZone. Kariéru Chinaski reflektují i hudební novinář Jaroslav Špulák, 

rádio pluggerka Marta Říhová, muzikantští kolegové David Koller a Petr Janda nebo herec 

Zdeněk Svěrák. 

Tak to je pouhý nástin premiér a na doplnění uvádíme i pár úspěšných filmů z předchozích 
měsíců, které budeme v květnu reprízovat: 
                  Betlémské světlo 
                  Vyšehrad: Film 
                  Známí neznámí 
                  Po čem muži touží 2 
                  Mimořádná událost 
                  Srdce na dlani 
 
Levné pondělky jsou stále zajímavé a tak pokračujeme i v květnu. 
  2.5. Srdce na dlani 
  9.5. Betlémské světlo  
16.5. Poslední závod 
23.5. Známí neznámí 
30.5. Promlčeno     


